

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.11.2007

ЛУКОЙЛ И ПРАВИТЕЛЬСТВО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Саратовской области Павел Ипатов подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и областью.

Документ, в частности, предусматривает строительство на территории Саратовской области новых и реконструкцию действующих объектов ЛУКОЙЛа по производству продуктов нефтехимии, а также по транспортировке, хранению и сбыту нефтепродуктов, в том числе расширению сети автозаправочных станций, использующих безналичные формы расчетов с потребителями.

В соответствии с соглашением ЛУКОЙЛ с учетом своих технических возможностей обязуется обеспечивать население и предприятия области продукцией переработки нефти и газа, а также нефтехимии в необходимом ассортименте и количестве.

ЛУКОЙЛ также будет поддерживать развитие промышленного и научного потенциала Саратовской области путем привлечения на тендерной основе к реализации проектов Компании производственных, научных и подрядных организаций, расположенных на территории области.

Соглашение также предусматривает реализацию ЛУКОЙЛом природоохранных мероприятий и действий по предотвращению чрезвычайных ситуаций.

Соглашение вступает в силу с момента его подписания и действует до 31 декабря 2012 года. Предыдущее соглашение, заключенное в июне 1997 года, прекращает свое действие.

«Десять лет, прошедшие со дня подписания первого соглашения о сотрудничестве, доказали правильность выбранного нами направления взаимодействия, которое способствовало развитию деятельности ЛУКОЙЛа в регионе и росту промышленного потенциала Саратовской области. Мы уверены, что новое соглашение также будет успешно реализовано в интересах обеих сторон», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.